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______________________________________________________________________
1) Para cada trecho de código indique o valor final da variável FIM (2,0 pontos)
a) 
void main()


{


int a, b, FIM;


char resp;


a=3;


b=5;

do

{


clrscr();


FIM=pow(a,b);


printf("\n\n%d, FIM);


printf("\n\n\n deseja executar novamente (S/N) : ");


fflush(stdin);


scanf("%c",&resp);


resp=toupper(resp);

     
    }while(resp=='S');

}

b) 
void main()

 
{

   

int FIM, i, j;



for(i=1;i<5;i++)

    

{

       


for(j=1;j<=i;j++)

       


{


   

    if(i%j==0)


     

       FIM=FIM+j;

       


}

    

}



printf(“%d”, FIM);


}

2) Utilizando uma estrutura de laço, solicitar ao usuário 5 (cinco) números inteiros. Ao final do programa apresentar a somatório dos números fornecidos pelo usuário que são divisíveis por 7 (sete). (3,0 pontos)

3) Crie um programa com as seguintes funcionalidades:

Menu - Crie um menu semelhante ao menu abaixo representado. Com o comando SWITCH solicite ao usuário a escolha de umas das opções do menu. O programa somente poderá ser encerrado a partir da opção 3. (1,0 ponto)

************************

*                                             *

*    1- Raiz                             *

*    2- Somatório                    *

*    3- Sair                              *

*                                             *

************************

Opção 1 – Calcular o somatório da raiz quadrada de uma faixa numérica fornecida pelo usuário. Para calcular a raiz quadrada utilize o comando SQRT(). (1,5 pontos).
Opção 2 – Calcular o somatório dos X primeiros termos da série abaixo representada. A quantidade termos deverá aleatória, sorteada numa faixa de 13 a 21. (2,5 pontos)
Boa Prova!!!!
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